
 

 

 

 

( در نمودارمیله ای مقابل میانگین چقدر است؟1  

1)85/2  

2 )85/3  

3 )85/4  

4 )85/5  

 

، دامنه تغییرات داده های داخل و مقابل  داده های  ( در نمودار جعبه ای2

ت؟روی جعبه کدام اس  

1 )7           2 )8      3 )9     4 )10  

 

( نمودار دایره ای برای کدام متغییر مناسب تر است؟ و اندازه ی زاویه 3

 ی مرکزی هر قسمت، متناسب با کدام است؟

شعاع دایره -( کیفی2نسبی              فراوانی  –( کیفی 1  

ع دایره ( کمی شعا4نسبی                 فراوانی –کمی ( 3  

است که در آن متغیر  -------(  نمودار حبابی نوع خاصی از نمودار 4

است . -----سوم ، برابر با  

دایره هامساحت –( تک متغیره 2     دایره ها    شعاع –( تک متغیره 1  

6آزمون شماره   

 آمار دهم 
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16،17 ،12،8 ،11 ،7،18 ،

9،21 ،10،19، 20،23،14،  



  شعاع دایره ها -( پراکنش نگاشت4  ایرهدمساحت  -( پراکنش نگاشت 3

 

به شکل یک نمودار راداری تبدیل کنیم  ا(میخواهیم یک نمودار حبابی ر5

در این صورت زاویه ی بین هر دو شعاع متوالی نمودار راداری چقدر 

 خواهد بود؟

درجه  45( 4   درجه   60( 3درجه        45( 2       درجه  30( 1  

 

روه خونی افراد یک جامعه ( جدول رو به رو ، درصد فراوانی نسبی گ6

است .در نمودار دایره ای زاویه مرکزی مربوط به گروه خونی    چند 

 درجه است؟

1)45        2 )54        3 )63        4 )72  
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 A B AB O خونی 
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فراوانی 
 نسبی 
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